

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Feladványok és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Czellődomőkön, ide intézendők a szellemi részről közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületetek.

Schwarze festőművész
ajánlja magát a ma divatos elefantsont- rra festett miniatúr portrék festésére. Készít színes rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkeresések e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT
és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárol a **Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czellődomők.**

Kocsigyártó
üzlet átvétel!
Tisztelettel értesitem Czellődomők és vidéke közönségét, hogy Czellődomőkön a volt Sas-szálloda épületében levő Edelényi Szabó József-tele

kocsigyártó-üzlet melynek eddig mint üzletvezetője volam, átvetem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Kártyás munkát ugy üzletemben, mint házaknál a legsebben készítek.

Kiváló tisztelettel
Polczar Imre
kocsigyártó.

Cseplőszekrény használt, bármilyen állapotban, 22-28 coll dobszélességben megvételre kerestetik. **Cím a kiadóban.**

Egy darab **donfutó**
kerékpár
teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. **Cím megudható a kiadóban.**

Smirna-szőnyeg
224 - 145 nagyságban, teljesen új, azonnal eladó. **Cím megudható a kiadóhivatalban.**

Ajánlok kötelezettelnél rafinált petroleumot ciszternákban áttransz Wien

ként, továbbá rudvasat telészé szerinti méretben az Budapesti raktár kilonként 20 K és végül gyufát 125 filléres dobozonkénti árbán.

Bartal István kereskedelmi vállalat **Vasvár, Sürgöncyim, Bartal Vasvár.**

Hogy kell az új időt számítani.

Június hó 1.ével a vasutakon a huszonegyórás időszámítás lépett életbe. Az órák számlálása éjféltől 1 órakor kezdődik és mána-éjféltől 24 órakor végződik.

Az eddigi szokásból eltérőleg tehát déli 12 óra után folytatódni kezdenek az órák, így 13, 14, 15 stb. óra. Hogy az első napokban is könnyen meg tudjuk mondani az új órát, nem kell egyebet tennünk, mint a déli 12 óra utáni órákhoz hozzáadni 12-öt, így megkapjuk az új számot. Pl. a régi szerint délután 3 óra van, ehhez hozzáadunk 12-öt, tehát 15 óra van, esti 8 óra van a régi szerint, ehhez hozzáadunk 12-öt, tehát esti 20 óra van és így tovább.

Ha pedig halljuk, hogy pl. egy vonat esti 19 órakor indul és hírtelenben nem tudunk tájékozódni, egyszerűen levonunk belőle 12-öt és mindjárt tudjuk, hogy esti 7 óra van a régi időszámítás szerint. Egyébként néhány nap alatt mindenki meg fogja tanulni az új időszámítást, zsebrórákat pedig tartanak meg, fontli műveltekkel használhatjuk ezután is.

Ha pedig azt akarjuk, hogy rajta legyen az új számsor is, festessük az órára a régi és jegyezzük meg, hogy a felső (régi) számsor érvényes éjféltől déli 12 óráig, az alsó (új) számsor pedig déli 12 órától éjfélig.

Egy Vers.

Egy aradi magyar újságban előeset román cenzurával a következő vers látott napvilágot:

Éljen soká, világszerető, A magyar harci vitézség,
Pop Csicsek híres tette, Legyen gyűrt és szeretetig
Az isten bő áldása Szálljon magyarok redők
Romániai látogassa Ézer éves ősi átok.
Orvendáson nagy békének, A magyarok nemzete,
Piros-sárga-kék színének, Vesszen emlékezete,
Yerdinándnak hűri tette, Assa sirjái magának,
Éljen vitéz harci kedve! A magyarok hádnak!

Ha valaki ezt a két verssort így, ahogy egymás után következik: elolvassa, öklöbe szorul a keze arra a gondolatra, hogy magyar író ilyen irhat, de ha a két verssort egymás mellett olvassa el soronként az ember, jót mosolyog a kultur-román cenzura alapossága felett.

Amerikából hazatértek megkárosítása.

Az amerikai úgynevezett bankárok és hajógyógyítók jövése a kb. másfél év óta megindult visszavándorlási folyamában a magyar visszavándorlókat tömegét a leksezmérmelenebb módok károsítja meg. Főleg eleinte, midőn az Amerikából indult hajók töl voltak zsfuolva. utlevelet csak akkor szerettek a visszavándorlóknak, valamint hajójegget is csak akkor adtak el, ha a visszavándorló kötelezte magát, hogy nagyobb dollár összegget osztrák-magyar valutára átvált. Szemtelen esetben előfordult, hogy a honi viszonyokkal nem ismerős visszavándorlóknak belényegzetlen osztrák-magyar bankjegyet adtak, sőt némelyiket arra is rábeszéltek, hogy egész vagyonát, nem ritkán 2-300 ezer koronát, sőt ennél még nagyobb összeget is váltson át ilyen pénzre. Ezenkívül szokássá lették, hogy hajójegyet csak annak adnak el, aki egy általk önként megállapított lehetetlen árfolyam mellett bizonyos dollár összeget olasz lírára, francia frankra vagy osztrák pénzre vált át.

A visszavándorlóknak mellé adott kísérők ezenkívül egy New Yorkban az oltani városokba ismét, valamint a szárazföldi és tengeri ut tartama alatt is hihetetlen összegekkel károsítják meg visszavándorlóikat. Mindezen körülmények arra indították a Kivándorlási Tanács: végrehajtó bizottságát, hogy ezen viszályeseket vizsgálát tárgyává tegye s az összes panaszokat összegyűjtse, azután az egész anyagot a Kivándorlási Tanács kiadományai keretében magyar és angol nyelven közzé tegye. Hogy ezen anyag minél teljesebb legyen, a Kivándorlási Tanács a kérelemmel fordul a visszavándorlókhöz,

az az amerikai úgynevezett bankárok, hajógyógyítók vaami módon megkárosítottak, valamint azok, kiknek ilyen dolgokról tudomásuk van, az összes vonatkozó adatokat, mely bankár által, mikor és hol, mi módon károsították meg, a Kivándorlási Tanács jejjelével, dr. Trankó Jenő miniszteri segéditkarral (Budapest, I. Vár. Külföldi-miniszterium.) közöljék s ehhez az esetleg kezeik között levő vonatkozó leveleket, nyilatkatat stb. vagy azok másolatát is csatolják. A közlésnek nem szűzseges beadványban történni, hanem egyszerű levélben is leírható az eset s csupán az kívánatos, hogy a bejelentésen a község előjárósága igazolja, hogy az illető tényleg most tért vissza Amerikából.

Move Sport Egylet táncvigalma júl. 3.

H I R E K.

A királyi főügyész váromunkban. A mult hétfőn dr. Fejerpataky László kir. főügyész, a szombathelyi kir. ügyészség vezetője hivatalos ügyekben a helybeli járásbíró-ságnál időzött.

A kath. hitközség új világi elnöke és tanácsa. A római kath. hitközség képviselőtestülete vasárnap délután tartotta alakuló közgyűlést. Az elnököt plébános kifejtette az autonómia célját és feladatait. Utána a világi elnök megválasztására került a sor. A titkos szavazás eredménye az lett, hogy Dravecky Árpád máv. felügyelő, államfőnököket tisztelte meg a hitközség képviselőinek bizalma azzal, hogy világi elnökévé választotta. A köztestületben és becsületben álló új elnököt dr. Kúhár-plébános üdvözölte. A hitközség tanácsába a következő rendes tagok választották meg titkos szavazással egyhangylag: dr. Pietnis Ferenc, dr. Havassy Béla, Kuslits Ferenc, Kemenesi József, Simon Sándor, Szalay József, Szabó Károly, Horner János, Berkes János, Klafi Gyula. Pótagok lettek: Pernecky Sándor, Nagy István, Schütz Gyula és Kuthy József. A képviselőtestület jejjel-jévé Barabás Ernőt, pénztárosává Kuslits Ferencet, gondnokrá Nagy Istvánt választotta meg.

Elnyugt eszeres. Tóth Sándor nyug. egyházashtyei eszeres-plébános pénteken d. e. hosszas betegség után életének 75. időzopapságának 48 ik évében elnyugt. A megboldogult 33 éven át volt az egyházashtyei közseretben álló lelkipásztor, csak betegsége készítette, hogy nyugalmába vonuljon s négy éve már, hogy Czellődomőkön csendes visszavonultságban él. Temetés ma délután 4 órakor lesz. Halálát monokhaga öz. Boda Lajosné és kiterjedt rokonsága gyászolja.

Cserkésznapely, melyet a sági erdőben ma délután óhajtottak a helybeli cserkészek megtartani, a kedvezőlen időjárás miatt bizonytalan időre elhalasztott.

Áthelyezett Allatorvon. Havas Lajos Ostfayasszonyára kirendelt allatorva a földmívelési miniszter a zalai határta osztotta be szolgálatlételre.

Szabadagság. Tóth Miklós járásbíró a mult csütörtök óta 6 heti szabadságra tarozott.

A munka szép jutalma. Örömmel jelentjük olvasóinknak, hogy Remport Elek, lapunknak kitűnő munkatára június hó 7-én Budapesten a tudomány egyetem előadásait kapara a tanári szakvizsgát kitűnő eredménnyel lette le. A törekvő fiatal ember közepes eredménnyel végezte annak alapján bekorított az Eötvös kollégiumba, ahol nagy szeretettel és buzgósággal készült jövendő elutpályjára. Kitartó munkája most újra elnyerte szép jutalmát. Szakvizsgái munkájában a Barzevny Dániel hatása Vörösmarthy költészetére címen értekezett. Remport, Elek, Remport Samu előnyösen ismert alsósági gazdaszunkok tá. Úgy a szűknek, mint kitűnőtel munkatársunknak öszintén gratulálunk.

Tanítók gyűlése Czellődomőkön. A kemenesaljai-eráng. egyházmegye tanító egyesülete a mult kedden, június 7-én tartotta meg szokásos tavaszi közgyűlést. A szép számban megjelent tagokat Koczor Márton alsósági tanító-tartalmas beszéddel köszöntötte és a gyűlést megnyitotta. A folyó ügyek lejártyalása, valamint a pénztáros és könyvtáros jelentéseinek meghallgatása után Koczor Márton megkapó kelovásait tartott ezen a címen: "Két kép." (A tanító és a tanuló.) Az érdeklődéssel hallgatott felolvasásért a gyűlés köszönetet mondott. Majd megejtették a tisztújítást. A gyűlés az ügyvezető elnökségről lemondott Koczor Márton érdemeinek elismeréseképpen díszelnökké választotta. Elnök lett Szoráry Dénes helybeli ev. tanító, kinek működése elő az egész tanítói kar bizalommal néz, aelnökké választott Gaál Sándor alsómesteri tanító. Választott Gyárfás István lejártyalása, valamint a következő gyűlés munkáhozának megjelölése után a gyűlés lezárott.

Ünnepeken levő Allatorvonári Allás. A czellődomőkli allampénztárnál egy tresedésben levő állásra pályázat van hirdetve. A pályázati feltételek a Budapesti Közlöny 121. számában találhatók fel.

Képviselőtestületi tagok és bíró választása Czellődomőkön. Pósta Gusztáv főszolgabíró elnöklete alatt f. hó 30 an lesz a képviselőtestület ujjalakítása, július elsején pedig az előjáróság választása. Mint halljuk, a korteskedés már nagyon folyik.

Svéd kiküldött Magyarországon. A magyarhoni ev. egyetemes egyház az 1918-19 év összeomlás óta minden elkövet, hogy a külföldi protestánsainak rokonszenvét szerencsétlen hazánk iránt felbressze. Raffay dr. püspök már eddig is igen értékes összeköttetéseket létesített. Legutóbb a svéd lutheránus egyház kiküldötté: Nystedt O.É. jart magyar földön. Meglátogatta Budapest, Aszód, Békéscsaba, Szombathely, Kőszeg és Sopron városokat. Mindenhol meleg szeretettel fogadták. Nystedt O.É. a látogatás elhallottak után mindenütt megígérte, hogy ahol csak teheti, a svéd egyház elnökségével együtt mindenkor szót emel a Magyarországgal szemben vetett nagy igazságtalanságok ellen. Szomorú elkövetésünkben olyan jól esik a svédet rokonszenve.

Ünnyitkönség. Mult számonkban számoltunk be az egyházashtyei Ünnyitkönségről s aig mult el egy hét, egy harmadik eset adta elő magát. Baboth Ferenc egyházashtyei gazda a mult héten érkezett vissza Keszőre Rababogyoszlórtól, hol gyermekei laknak. Szombaton este megjelent Márton Kalmán kömvéstemestnél és éjjeli szállást kért, panaszodott gyermekei nehéz megélhetési viszonyairól. Vasárnap virradóra Márton kertjébe meue egy ködtefára felakasztotta magát, a házbeliek már csak holttestére akadtak. Tettének oka gyermekei jövőjének bizonytalansága.

Köngyűlés. A czellődomőkli ev. ifjúsági Egyesület holnap, június hó 13 an délután 7 órakor az Árpád utcai iskolában számadó és beszámoló közgyűlést tart, melyre a tagokat és általában az érdeklődőket szeretettel meghívja az egyesület elnöksége.

Méhészeti kiállítás nyílik meg Győrött augusztus 14 én. Azoknak, akik előmehékekkel, mézzel vagy méztormókkal résztvenni óhajtanak, jun 20-ig kell jelentkezniük Kúndtúrh Károlynál, az előkészítő-bizottság elnökénél.

Könyvszerkölökönk vizsátfelvétele. A pénzügyminiszter felhatalmazást kért a nemzetgyűléstől, hogy a pénzbeléjegyzés alkalmával vizsáttartott ezer koronán aluli kénszorkölökönket az érdekelteknek viszáfizethesse.

Vizsga. A helybeli róm. kath. olemi hó 16-an, az I., II., III. 21 en tartja meg szokásos évrávó vizsgájt. Éj pedig 16-an d. e. 9-12 a fiuk, d. u. a leányok, 21-an d. e. 9-12 a leányok, d. u. 2-5 a fiuk. A kedves szűk szíves megjelenését al adják jelét annak, hogy érdeklődéssel viseltetnek gyermekeik haladásá iránt.

Járani utógyi hivatalnál gyűlés. Tegnap a városháza tanácsstermben járási utógyi bizottsági ülés volt, melynek tárgya a vicésaljs utaknak átvétele a vármegye részére szerződés útján. Az államfőnökök hivatal részéről az úlesen Pernecky mátszaki főtanácsos vett részt, aki az ügyek előadója volt.

Kemenesaljai Mezőgazdasági Gépraktár és műszaki cikkek kereskedése Czeldömölk.

A Korona-szállóda épületében.

A Gyógyszertár mellett.

Szülőgazdasághoz szülőprés, parnacsal, gazdasági gépek.

Varrógépek és alkatrészek.

Kerékpárok a legolcsóbb áron.

Felhívás a birtokosokhoz. Felhivatnak a birtokosok, kiknek a vasut vonal mentén gabonaföldjeik vannak, hogy a mezei terményeket a vasuti vonalról a vasut üzleti rendtartás szerint 95 m.-nél nagyobb távolságra rakják le, a mozdonyokra által okozható tüzesetek kikerülése céljából. Ahol ez nem lehetséges, onnan a termények a legrövidebb időn belül elhordandók. A lóban álló terményeknél és száraz tarlóknál a pálya és a birtok közötti barázda húzandó. Az erdőknél pedig a védszallagok tisztántartásáról a tulajdonosok gondoskodjanak.

Magyar Jövő. Ünnepélyt rendez a helybeli polgári fiúiskola f. hó 19-én, vasárnap d. e. 10 órakor az iskola tantervében a köv. műsorral: 1.) Szózat. Éneki az iskola énekkara. 2.) Ünnepi beszéd. 3.) Nemzeti ima. Éneki az énekkar. 4.) Irredenta költemény. Szavaltó: Horváth Antal III. oszt. tan. 7. Himnusz. Éneki az énekkar.

Gyűlköszeg a vasuti váróteremben. Még 1918. december 25-én történt, hogy Czeldömölkön a vasuti III. oszt. váróteremben két czeili leány, Parapatic István és Somogyi József, kik akkor nemzetifői szolgálatot teljesítettek, agyonlőtték Somogyi Ferenc földmivest. Penteken tárgyalta a szombathelyi törvényszék büntetőtanácsa az ügyet. A tárgyalás során a két vádlott a következőket adta elő: Parapatic István a fentebb irt napon teljesített szolgálatot a pályaudvaron, a III. oszt. váróteremben duhajodott az ittas Somogyi Ferenc. Somogyi édesanyja megkérte Parapaticot, hogy fiat intse hazatérésre. Amíg ez történt, Somogyi megátmodta Dénes István nevű nemzetifő társát és egyszerű arcul ütötte. Somogyi segítségére sietett bátyja, Somogyi József is, aki megkapta Dénes szolgálati fegyverét. Erre a nagy szóváltásra és lármára közbelepett Parapatic István. Somogyi a mint meglátta, elkezdte mellet-venni és azt kiáltotta feléje: »Ide lőjétek, ha van merszetek«. Parapatic vállomásának lényege az volt, hogy azért tette a lövést, mert Somogyi bicikálval támadott rá. Először a padlóba lőtt, de amint látta, hogy újból rátámad késsel Somogyi, akkor lőtt rá, a lövés után néhány percig meghalt Somogyi. A kihallgatott tanuk egyetelmösen azt vallották, hogy Somogyi nagyon ittas volt, a lövés történetkor hogy milyen helyzetben volt Parapatic, a nagy zűrzavarban nem volt idejük meggyógyelni. A bíróság erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés vétsége miatt Parapaticot bűnösnek mondotta ki és ezért egy évi és hat hónapi börtönrre ítélte. A vádlott és védője felebbezett. A másik vádlottat a törvényszék felmentette azon indoklással, hogy testvérét védelmezte.

Bíróválasztások a járásban. Mostanában vannak az általános tisztújítások; járásban is megkezdődtek a bíróválasztások. Kemenesszentmártonban Tibortz Endre földbirtokost, Karakón Bogdán Gabor gazdát, Merseváton Horváth Józsefet, Vöndöczkőn Hóbe Lajos gazdát választották meg egyhangulag bírnak.

Árdrágulás. Már többször közöltünk Reisinger Izidor czeldömölkli kereskedőről, ki még 1920-ban lett eítelve árdrágítás miatt a szombathelyi törvényszéken. Az ügyész felebbezése folytán a táblához került az ügy, amely az ítélet megsemmisítése után új tárgyalást rendelt el. A bizonyítékok kiegészítése után e hó 8-án volt az újabb tárgyalás, újabb két tanu kihallgatása volt előrelőve, ezen tanuk kedvező vallomása folytán a bíróság Reisingert a vád és következményei alól másodszor is felmentette. Az ügyész az ítélet ellen újból felebbezést jelentett be.

Cigány temetés. Az Öreg Kolompár Antinak, az egykori daliás cigány nagy a

máradt utolsó napjaira. Penteken délután temették s igazán fájó volt látni, amint a cigánygyerekek, négykerékű kézikocsin húzták ki a temetőbe a koporsót. Valakibe csak lehetett volna annyit emberszeretlet, hogy a sekerét kölcsönözze volna erre a célra.

A tisztviselők lakáspénzének emelése. A közeli napokban megjelenik egy kormányrendelet, mely a tisztviselők lakáspénzéték szabályozni fogja. A rendelet értelmében június 1-től kezdve a tisztviselők régi lakbérének 142 százalékát kapnák lakbér emelési pótlék címén.

Cigányok kiterjedt betörés bűntudja. A múlt év őszén a szomszédos vármegyékben többszöri betörés és

lopás történt. A lopások ügyében alapos és kiterjedt nyomozás indult meg, mely a közeli napokban teljes eredménnyel is járt. Tokai János helybeli csendőrőrsparancsnok tiszteletteljes irányítása mellett 17 csendőr hurokra is kerítette a tetteseket. Tizenhatet el is fogták közülük, akiket átadtak a czeldömölkli kir. járásbírósnak, 14 ellen pedig köröző levelet adtak ki. A rablóbanda 200 ezer K értékű holmit lopott össze. A holmik egy részét a tulajdonosok felismerték egyes alsósági helyeken.

Felülfizettek még az ev. Ifj. Egyesület műkedvelői előadású: Kiss Margit 5 korona, Székely N. 30 korona.

Mezőgazdasági munkabérek. Általános a panasz, hogy aránytalanul olcsóbbodó mezőgazdasági cikkek árával a munkabérek nem akarnak lépést tartani. A munkások ragaszkodnak régebbi szerződésükben megállapított bértükhöz és nem akarnak tudni az olcsóbbodásról. A szőlőművek is még mindig 80—100 korona munkabért követelnek.

A magyarság egységes tiltakozása Nyugatmagyarország elszakítása ellen. Junius 5-ike egész Csonka-magyarországon a Nyugatmagyarországról való megmozdulás napja volt. A Területvédő Liga negyven helyen tartott ezen a napon lelkes hangulatú tiltakozó gyűlést és a magyar nép mindenütt állást foglalt Nyugatmagyarország érdekében és sok helyütt elhangzott a felkiáltás hogy ha kell fegyverrel is megvédjük Nyugatmagyarországot. Ki kell emelni ezek között a nyíregyházi meggyűlést, amelyen dr. Krisztics Sándor ismertette a nyugatmagyarországi kérdésnek az egész országra nézve való elsőrendű fontosságát, s ahol az 5000 fonyi közönség a legerősebben tiltakozott, hogy az-ország területéből újabb részeket elszakítsanak. Szükszón a szétvágtat Abauj-Torna megye-lakossága foglalt állást az elszakítás ellen és dr. Kálmán Károly lelkes beszéde után kimondották, hogy Abauj-Torna megye nem enged, hogy Nyugatmagyarország is elveszzen. Békésben Safrán István, Kiskunleleghyázaan dr. Kulicsak Imre, Fülöp-szálláson dr. Neubauer Gyula és Tájmer Olympia, Ozdón Galócsy Árpád, Jászberényben dr. Majoros István, Dunaföldváron Körösy Endre, Csongrádon dr. Pongrácz Aladár, Kisújszálláson dr. Tasnádi Nagy András, Pestszentlőrincen dr. Nemethy Béla, Nagykőröszön dr. Jézzenzky Géza, Taksonyban pedig dr. Petrik Aladár ismertetése és lelkes beszéde után foglalt állást a gyűlés Nyugatmagyarország elszakítása ellen. Tiltakozó gyűlést tartott ezen kívül a Területvédő pöspök-lakányi, mezőhegyesi, alsodabasi, gödi, gyöngyösi, hajdunánási, pászotti, tapolcai, berettyóújfalui, váci, patnoki, kiskunhalasi, magyaróvári, tarpai, szombathelyi, szekszárdi, karcaei, tokaji, egri, eszt-rgyomi, pestújhegyi, szentesi és miskolci köréi is, ahol a körök elnökei lelkesítő szavára csatlakozott a hallgatóság a Területvédő Liga június 2-ki budapesti tiltakozó gyűlésén hozott határozathoz és fegyverrel is készenek nyilatkoztak Nyugatmagyarország megvédésére.

Magyar Nép, e kitűnően szerkesztett képs csaiadi lap legújabb, 24-ik száma is gazdag, változatos tartalommal jelent meg. A szebbnél-szebb aktuális fényképfelvételek mellett közli Rákosi Viktor nagyszerű regényének folytatását; Gulyás József nagyerőfi versét, Benke Tibor szép noveitáját, ismerteti a most Európaszerte járványszerűleg fellépett feketehimlőt és bemutatja a Párisi Pantheon két Atilla-képet. Vezericikke az új partalakkal foglalkozik, hírrovata pedig beszámoló a nevezetesebb bel és külföldi eseményekről. »Tréfás esetek« rovata tele van kedves, kagaglató anekdotákkal. A közönség-okulást és kellemes szórakozást talál a Magyar

Korona-Műtárház. kiadóhivatal: Budapest, VII., Szentkirályi utca 30 ik szám.

Egy piannó kitűnő állapotú. Ár 15 ezer korona. Cim megudható kiadóhivatalunkban.

Czeldömölkön, szobálgalmu helyen 1064 négyyszögöl

házhely-telek azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Legjobb gyártmányu cséplő és vetőgépek, ekék, boronák, rosták, darálók, szecs kavágók és minden a mezőgazdaság körébe tartozó gépek, ugyszintén zsákok, ponyvák és kötélárúk állandóan raktáron tartatnak.

Fehérnemű mosást házakhoz elfogadok. Cim a kiadóban.

Gabonát, Burgonyát, Gyümölcsöt

bármii mennyiségben, waggontételeben már most lekötők és érte legnagyobb összeget deponálók, vagy előtegeznek. Bővebb értesítés e lap kiadóhivatalában nyerhető.

Olyan, mint a jó asszony a háznál, nélkülözhetetlen és kevésbe kerül a

Csapó-féle horganylemez-lakóertes takarmányrépavágó.

Ára darabonként csak 70 K. Postán utánvétel se illítja: **Csapó Kálmán** gép-csarnoka Budapest, IX. Viola-utca 7.

Az összes gazdasági gépek előnyös árban kaphatók.

Trágyát megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Butorozott szobát keresek a met közem a kiadóhivatalba.

Ajánlok elsőrendű szegedi édes paprikát Cim megudható a kiadóhivatalban.

Bérbeadó földek.

30 hold jó minőségű szántóföld, melynek körülbelül harmadrésze elsőrendű kaszáló, f. évi június hó 28-án délután 3 órakor vendégli helyiségben nyilvános árverésen 4 évre haszonbérbe adatik. Öv. László Ferencné, vendégliős.

Mielőtt BUTORT

vásárolj, tekintse meg Drach Adolf butorgyáros butor-raktárát PÁPÁN, Bányta-utca 24. szám alatt,

ahol a legmodernebb butorok tartós kivitelben állandóan raktáron vannak és 50 százalékkal olcsóbban beszerezhetőek, mint bárhol.

Aki pénzének nem ellensége, butorait itt vásárolja meg.

GERSE JÁNOS

utca 6. sz. alatt.

Hősök söre, kőbányai rész-nyitászó

Király söre

naponta friss csapolásban kapható a Griff-szálló szép kethelyiségében, ahol minden pohár sörhöz kívánatra egy pár finom tormászvirslit és friss, ropogós sóskiflit is felszolgálnak. Vasár- és ünnepnap délután és este cigányzene-hangverseny.

Kádfürdő

Pápán (a Vihánytelep mellett). — A fürdő minden nap kora reggeltől késő estig nyitva.

Szobafestő-üzlet!

Tisztelettel értesitem Czeldömölk és vidéke n. é. közönségét, hogy Czeldömölkön, Dömölk utca 5. számú házbán

szobafestő

üzletet rendeztem be. Elvállalom új épületek, valamint egyes szobák festését, cimfestést, mázolás és minden a szobafestő szakbavágó javitást.

Izléses, modern munkámmal óhajtom rábocsátul megrendelőim partfogását megnyerni, amelyet kérve vagyok

kiváló tisztelettel Lalicz Milán, festő.

daráló

új vágással, teljesen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Lakóházat

megvételre keresek. Cimemet kérem e lap kiadóhivatalába.

Deszkát, léceket és épületfát waggontételekben azonnal szállíthatok. Czeldömölk, Deák u. 5.

A Marczalvígyi Vízitársulat iróháiban Czeldömölkön (Sági-utca 18. sz.) 6 drb. avult 150/93. cm. -méréli

dupla ablak

esetleg darabonként is eladó. Az ablakok bármikor megtekinthetők.

Hadirokkant

cipő és csizmajavításokat elfogad. Kéri a n. é. közönség partfogását, Balogh

utca 18.

Modern

eb edlő

berendezés kemény fából, azonkívül egyes butordarabok azonnal eladók. Schwarze festőművésznél Ostfifaszonylán, a Lőszertelepen.